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LOS ANGELES, CALIFORNIA, MONDAY, SEPTEMBER 28, 1970

9150 o'clock é.m,.

wa W W

. THE COURT: All parties, counsel and jurors are

You may pracéed; Mr. Bugliosi.
MR. BUGLIOSI: People call Juan Flynn.
THE CLERK: Raise’your right hand, please.
| Your right hand, sir. | »
Would you please repeat after me.
T do solemnly swear --
THE WITNESS: I do solemnly swear ~-

THE CLERK: -~ that the testimony I may give ~-
- THE W;TNESS: --- that the testimopy I may give -~
 THE CLERK: -~ in the cause now pending o

THE WITNESS: =~- in the cause now pending ==

' 'THE CLERK: -~ before this court --

THE WITNESS: -~ before this court ==
| THE CLERK: ' -- shall be thé truth -- .

THE WITNESS: ~- shall be the tr‘tith -—

THE CLERK: -~ the whole truth --

THE KW;’[’INESS: = the whole truth --

.THE 'CLERK: <= gand nothing 'but.. the truth »-

THE VITNESS: «- and nothing but the truth --
THE GLERK:. -- S0 help me God.

THE WITNESS: -- 50 help me God.
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' BY MR. BUGLIOSI:

11,807

THE CLERK: Would you be seated, piease.
Would you please state and spell your name.
THE WIINESS: It's Juan Flymn. '
THE CLERK: Would you spell it, please.
THE WITNESS: F-l-y-n-n-. '
THE CLERK: Spell your first name, please.
THE WITNESS: J-u-a-n.
THE CLERK: Thank you.

JUAN FLYNN,
called as a witness by and on behalf of the People, having
heen first duly sworn, was examined and tegtified as

follows:
DIRECT EXAMINATION

- Juan, are you origiﬁnlly from Panaﬁa?
g A Yeah.
- Q When did you come to the United States?
MR, KANAREK: 1Immaterial, your Homor.
" THE COURT: Overruled.
THE WITNESS: About six years ago.
MR. KANAREK: Your Honor, may I have a contimuing

. objection on the maferiélity and relevancy?

THE COQURT: ALl xight.

]

-
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ok
;

'y | BY MR. BUGLIOSI: o

A 5 ) Have you ever been tc Spahn Ranch in Chatsworth '
@ ; | California, Juan? P A i R ,j‘ }‘ ]
4 | A: Yes, I lived there two years and “= ’well -

5 | two years and & half, something llke that‘.‘ )

p Q When did you first go to SpaIm Ranch? ¢ ¥ x B

" & At the beginning of 768.
N 8 9 The first few months of 19687
o A ‘Yes. ‘ '
s G  Did you work there as a ranch hand?
u A Yes, manure shoveler. ‘1
1. Q Manure shoveler? '
1.3; A Yes.
o u | Q"  For Ceorge Spahn?
15 A " Yes.
b @ Okay, and when d{d you eventually leave Spahn
37 Ranch, Juan? .
18 | . A Oh, well, I left a couple of locations, you
» 19 .icnc‘rw;‘:[, you know, I did jobs in different places, you

22
23
2%’
® -

26
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MR.

BUGLIOSI:

Do you want to pull the microphone up a

little closer, Juan?

THE WITNESS: Yes.

MR, BUGLIOSI: @

' that?

A
Q

e P P P P P O P P T O P

So you left Spahn Ranch off and

- on; ls tha£ correct?

Yes.
Did you eVer go up to the desert, Barker Ranch?
Yes. .""‘ VLT g

When did you go up there? |

Last year I went up there with Sadie Glutz. i
What month was that in 1969?

This was after the raid. : o :

The raid on August 16th, 19692

After the raid. .

This was the rald on August 16th, 1969?

Yes.

Then you went up to Barker Ranch shortly after

Yes,

. So, letween early 1968, then, and August 169,

you lived at the Spahn Ranch off and on?

A

Q
i
S

Yes.
Do you know Charles Manson?
Yes,

Seatéd to your right front in the blue shivt

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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A Yes.
Q When did you first meet Mr. Manson?
A In early.'68.
Q 'After you had alreéady come to the ranch, or
before? ’
A I beg your pgrdoﬁ?’ '
Q ~ When you céma %o the ranch in early 1968, was
: Mr, Manépn'there?':' ;i: c £ T ' 3, a %L,
A No. | . 1 -
Q He came later? : - . ;,L b ¢ ’ :
A later.
4 . Do you know when? } k :
A, About four months, somewhere in there, you know,

after I wéé_there.

43

the ranch?

All right.

Did you ever see Mr. Manson bring a long rope to

ME. KANAREK: Leading and suggestive, your Honbr.“‘
THE WITNESS: VYes.

THE COURT: Overruled,

MR. BUGLIOSI: Q

A,
q
A

8

When was that?
This was before the raid,

Do you know when? What month, approximately?
Well, I would say, when I noticed the rope, it

Before the raid?

CieloDrive.cOmARCHIVES
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Befqre the raild, you know! someth;ng like that.
So, June or July of !'697

Something like that, yes.

unld you describe that rope?

Right there (.indicalting)

o PP =P P

Seated 1n front ¢f me here?

MR; KANAREK,, HaY.the record reflect that Mr. Flynn

" pointed at an object that I thinkiis on counsel tablé

8-

and it is some 15 -~ well, I'd say aboub 12 to 15 feet
from him, sitting in front of Mr. ;Bugli-asi, with'gut',lej,av“ipg
the witness stand. L - . )
- Is that a fair atateméhtélyour ﬁdnéf?* '
THE {OURT: Appsrently. '
You aré pointing to the rope on counsel table,
Mr, Flynn? |

THE WITNESS: Yes,

MR. BUGLIOSI: & What type of rope was it,
| Mr. Flynn?
A The only way I could describe 1t is as a

| mouritain climbing rope. You know, a three-strand rope.

And I liked the rope. That is why I naticed it, you know.
Q- Why do you say it was a mountain-climbing rope?
A Well, T have done some mountain c¢limbing and

| that 18 the type of rope that we use.

Q What material was 1t?
A Nylon, |

CieloDrive.cOmARCHIVES
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Q What color?
It was white like that one.

Q iI showtyou People's 41 for identification.
You say this 13 the type of rope that you saw

Mr. Manson bring to the ranch?.

A Yes, L

Q | At the,raqéﬁ,:Mr} Flynn, aid you actually hold
" this rope in yo&g hands? e R ‘

A ; Yés. T ‘ ’

T Q And you have sgen,?ﬁis typg~of roﬁe_bgfoﬁe?‘

A - Yes. o o - '

HQ When you went mounﬁdiﬁ‘elimbing?. '

4, Yes.

Q Is 1t a pretty expenslve type of rope?

A .Yes. T4 1is more than theé ordinary cowboy would
use, you Kriow. | .

e} I take 1t it is a pretty strong rope if you use
%t for mountain climbing?

| A Yes, yes, and durable.’

MR. HUGHES: Could I have the last part of the las{
answer read back, your Honor? There were two words.Il mlssed.

THE COURT: Yes. | | |

| (Whereupon, the answer was read by the

reporter.) _ |

MR, BUGLIOSI: Q I show you People's 48 for
identification.

CieloDrive.cOmARCHIVES
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g

- Juan?

"Do you know what is shown in that photograph,

’

Yes. s
* ]
s
M o~
L] .
3
- .0% % 3 - 3
L P i S A
H
‘e 4 }
: |
{ “ s T,
2 % 3 U
“ ¢' ‘
R )
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Q@  What is shQWn’in that photograph?
A That is the dume buggy that belonged to Mr.
Mansor. '
Q Did yqu ever see this rope here,’ :People's 4}
fox 1dentification? T
Did you ever _see that rope inside this dune

buggy? T
A Yes. . T AL
Q Where was it inside the dune buggy? | 1
A Well, behind the seat here.. RN p BRI |
o % Bebind the front seat? = , L
A | Yes, or in the middle, liké that.t" ’

g Did you see that tope in this &une buggy om -
many o¢casions? - .

MR. KANAREK: Your Homor, that fs ambiguous, is he
saying this specific rope or a rope that looked like this
rope? y ~
THE COURTE The question is this rope.

MR. KANAREK: Then, youx Honor, I wouid'like to -
inquire on voir dire as to whether he is speaking of this

specific rope or whether he is speaking of a zope similar -

to this rope? ‘

. THE COURT: The answer is in. You may inquire on
cross-examination. | o
BY MR. BUGLIOSI: o

Q.  Did you see thls xope here, People’s 4i,

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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| BY M. BUGLIOSI: . . - i

~ inside this dune buggy on more than one éccasion?

MR, KANAREK: It is the same question. May I have
a continuing objection on the grounds of ambiguity, and a
continuing request f£or voir dire. '

THE COURT: No, you may — TﬁcfQBjectipn is

overruled., S
: AL

1 ¥ (

You may anSWer the questidn, Juan.j
Yes.
On. many occasions? % , . .+ 1 ]

More than one occasion.

o 0 P o

- Did you see this rope right: here, Péoplé’égéi

for identification on Mr. Manson's person at any time,

' carrying it around?

A Well, I saw it up at the house with him,’
M. Manson here asked George Spahn if he --
MR. KANAREK: Your Honor, I ask thét be stricken.
THE COURT: Wait until he answers, Mr. Kanarek. ’
MR. KANAREK: He is stating hearsay, you:'anér‘
THE COURT: Not necessarily. |
BY MR, BUGLIOSI:-
Q You may continue, Mr. Flynn.
A Well, Mr. Manson <~-
THE'COURT: Do you understand the question, Mr.
Flyon? ‘ -
Read the. question.
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(Whereupon the reporter reads the pending
qﬁestion as follows:
"Q Did you see this rope right here,
People’s 41 for identification on Mr, Manson' -3
person at any time, carrying it around?")
THE WITNESS: Up at the ho?'sb B g

. BY WR. BUGLIOST: . .- ¢

§ - What house am you referring tod
A George Spahn's. - P
Q- What was ¥r. Manson doing with. the :rope at

Geozge Spahn's house?

A He wanted to keep it at the 'hqu«Se,' L SO f{
Q At Georgc Spahn'g house? .
A Yes.
Q Did he end up keeping it there?
A . It was at the house for a while.
Q And later you say you saw it :m the dune
buggy?
A Yes.

MR. KAFNAREK: There is no question before the
witness. '

MR. RUGLIOSI: He had not finished his answer.

THE WITNESS! This is the same rope we tied the dune

buggy in the back of the truck, to take it up to
' Olancha.

There was a couple of ropes 11ke thls, you see.
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BY MR, BUGLIOSI:

Q You. are pointing to People's 41 for identifica-
tion? It is marked People"s 41 for identification, ‘Juan,
that is why I'm referring to this rope as People's 4l.

You say you»‘tied a dune buggy with this type of
rope? - ’ g -

A Yes, there was another fqu ‘that we tied a dune;..
buggy with. C g :“ -
You say "Wez.’.,‘ . About whom axe you speaking? -
Well, Mr. Maz;son, Tex ’Watson, David Hangwong(sic);'

David who? Tty DR S

Fa 2l

Hangwong.
David Hannum? N e
Yes. A '
pld he own a Volvo?
" A blue Volvo.
David Hannum?
Yes.
Who else?
- And . -

" You four did what, rnow?

P D B O mO PO D PO O

We put a dune buggy in back of a truck at
Spahn Ranch and took it up to Olancha.
It was not this dune buggy. _
0 . You are referring to "this dune buggy" in
PeOP].e" s 48, | |

CieloDrive.cOmARCHIVES
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O >

Q

buggy up to Olancha?

A

SR
Georgé ’Spahn seg =« theybther’)’rvc»i:e?

Q- - Were you present when Mr. Manson did that?
A . 1 - .

It was not this dune buggy.
It was not this dune buggy.
It was another dune buggy?
Yes. |

You used a rope like this to tow the dune

Olancha, yes.

To your knowledgé did r&rr."Manscn ever let

. . & .. _;' »i ‘4 & .
Yes. . St %, = v oow 2 »

T S B

4 . . ] .
r . - 3
YBS. . .o s | ‘;,' . . PO ’ e

CieloDrive.cOmMARCHIVES



o

10

1L

|

13

1

5

16

8

L1

20

2%

2 |

23

24

25.

26

_ 11,819

Q@  And Mr. Spahn felt the rope?

A Yes, he felt that it was a“ nice rope, too, and

" he wanted a plece of it.

a You wanted this rope too, yourself, Juan?
A Yes. |
] I show you People's 40 for idemtification,

have you ever seen that revolver before?

-ﬁ* Y‘?.S ]

q When- did: you see vt't'xat reyplver for the fizst

time? ‘ - L Ce 7

» 5 4

A Well, I sﬁw it down 'in the creék‘;‘ and tl{ej}

used to go down and fire it. L '; Lo . R
Q When you say "they," about whom are ycig |
referring? ‘ ’ <, e

A ° Well, the people up at the ranch like Tex

Watson and Randy Starr.

Q Randy Starr?
<A Starr.
ﬁz He was the foreman at the ;ranch?‘
A ' Yes. |
Q He passed away recently?
A Yes. ,
Q And Mr. Manson and ~--
A And Mr. Manson on one occasion fired this

gun, you know, in my direction, you see, because I was

walking with a pgirl on the other side of the crees )iou knvo.wﬂ
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Q- By Spahn Ranch?

A By Spahn's Ranch, you seey and he followed us |
like this, I was watching him} he followed us.

Q e, Manson followed you aﬁd the girl?

35.’ Mr. Manson, yes.

MR. BANAREK: Your Honor, I would ask that all of
this be stricken on the grounds, your Honor, that it has

i.

m’thl'ﬂg but prejudicial value. = . 5 °

&

It has no proba.t:we v‘alue.

I’HE GOURT 2 Apparently ‘he J.S still answer:.ng th.e

question as to the’ weapbn. ’ , e
Reframe the questi‘on.. ' . v .
BY MR. BUGLIOSI: , L '
Q You and this glrl were Dy the creek area?.
A Yes. | S ‘

9 " Behind the main Bu;zch of buildings at the
ran’c‘hz ' “ ‘

4 This vas & bunch of bushes, you know, that we
was walking by, yog 2ec.

Q Okay,/this is behind the main buildmg"

A Yes. - .
Q_ Down by the creek? |

A Yes.,

MR. KANAREK: May we have a foundation as to time,
your Honor? |
MR. BﬁGLIOSi: i will develop that, your Honor. |

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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o5 |

BY MR. BUGLIOST:

Q And you were with this girl?
A Yes.
Q When was this,- Juan?
A ' This was before the raid, you see, I remember
the raid. |
9 Before August 16&h? -
A Yes, e
'@ . Approximately when beforé August 16th?
A A couple :of:mbr;ttis; h
'@ June or July of 19697 @ < % Lo . C
A Yes. o SR

MR, KANAREK: Yout Honor, ‘I su’bscri’be, when he sayé

.a coup'le of months, your Honor, then the question June or .

July is not ~~ is agsuming facts not in cvidence J:eceause a
couple of months before August 16th would be June 16th;

L it would not be July.'

' So I will ohject to the question as aswming
facts not in evidence, '
. THE COURT: Overruled.

BY MR. BUGLIOSL:

Q And you saw Mr. Manson with this revolver on
that occasion?

A Yes. '

Q - And 53 was follwing you and the girl?

MR. KANAREK: I object, "Following" is a conclusion,

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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| as to whether he was following or not.

THE COURT: Sustained.

. BY MR. BUGLIOSI:

8§ - Vas he walking behi.J you and the girl?

A Yes, he was wa‘lking. on the other side of the

| creek Iike that, you know. _
A In the game direction that you and the girl were

walking, the same éirectlon"

A Yes, yes, the game dz,rcction.$

a) Did you sec Irr. Manson doi.scmething with this
revolver here, People's 40

A, On our way bacL, yau “now. R

Q On the way back from the bushos now? _

A Yes, on the way back to the. ;:anch ymi know,
- he fired a couple of shots in the d:.rect:.on in which we

was Wal"cing by, you kiow.

Q Pid you see him hold this revolver in his hand?

A Yes, yes. .
Q 2nd fire a couple of shots in your direction?

A No, our direction like that, to scatter us or

‘ something , I don't know what he had in mind.

3

MR. KANAREK: May that last be read back? I did not

uhderstand that.

THE GOURT. Read the answet.
{@hereupon the reporter reads the ansmer as

followss

CieloDrive.comARCHIVES
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A No, our direction like that, to scatter -
us ot something, I don't know what he had in mind.")

<
t
%
.
H
(3 “‘
< i
4 5
o % . .
‘ & P .
2R .; t -
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MR. KANAREK: I ask that that statement beginning with

"t¢ scatter us" be stricken as con¢lusionary on the part of

thls wltness,

i
i

THE COURT: That pdrtion of the answer will be

A,striékeh andtéhe Jufyﬁiafadmcnished to diéregarq it.

MR, BUGLIOSI: @ . = Did you see the’revQlver in his
hand when ﬂe‘fired the révb;vef?| I
| L Yes. A R . . ) ?*.f

Q Was the barrél”poiﬁﬁed’upwafd or‘ﬁéé it po;ﬁted
towards you and the girl? e } S v_f? ;

A Well, can I stand? | .

Q Yes, but don’t point 1t at anyone in the court-

Iroom.

(The witness stands.)
THE WITNESS: Like this, but lower.
- Then he stood like this and looked at us..
It was in a olump of garbage, you know, and hOrkeef
shit. ‘
MR, KANAREK: Your Honor, may that be read back?

T can't understand the continulity.

THE COURT: Read the answer,
- (The snswer was read by the réporter,)
MR. BUGLIOSI: Q So, when he fired this

revolver, theé barrel here was parallel with the ground; is

[that correct?

A Well, he fired like this. (Indicating.)
] Stralght ahead? '

1;
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- P P oBR B o2 P

three shots

P> - - >

Q

Straight ahead,
The barrel was nat pointad‘up in the ainr?
No, ' .

?

Or down in the’ ground?

}Jo, Nok 1ike that (1ndicating)
- But straighb like that?

Yes, He fired 1ike that.

Then he stooq.éhd firea‘agéin¢;~ge;fir§§gﬁwo:or
1ike that., ” | | | o

In the direction of you gnd‘thisfgifl?

Yes.

Who were down by the creek?

Yes. ' .

You had just come from the bushes?

Yeé.

How far away was Mr. Manson from you and the

' girl when he fired the revolver?

MR. KANAREK: I must object to that.

THE COURT: Will counsel approach the bench, please?

(Whereupon, all counsel approach the bench and

2 ; the following proceedings occurred at’ the bench outside of

the hearing of the jury:)

THE COQURT: 'What is the relevancy of this,

MR. BUGLIOSI: This iz the only ftime that he saw the

revolver in Mr. Manson's hand.
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THE GOURT: I know. He testified to that. So, what
is the relevancy of anything further?
‘ MR, BUGLTOSI: I am through with it.

THE COURT: I will*sugtain the objection.

MR. SHINN. e make & mptlon to strlke the Lestimony of
this witness regarding Mr. ManSOn shooting at Him &nd the
other girl. It is irrelevant and immaterial and it is

: PreJudicial.' g B B S “;"' : : jf

. ,. » ‘ ®

THE CQURT: I am inelined to think so, too.‘ "
MR, BUGLIDSI: This is the inci.dent i:hat he recalled

seeing the pevolver in Mr. Manson's hand., This is the only

. incident that he recalled, and Mr. Vanson fired it at him,

MR, KANAREK: There are different ways of asking the

.questioﬁ. Counsel could ask the questlon whether he saw -
{ Mr. Manson fire the revolvaer. He could do that without

the prejudicial matter of firing the revolver at people.

THE CQURT: Just a moment.

The record does not reflect that the wltness

{ has some apparent difficulty with the language. Although he
P

is able Yo speak it, he speaks 1t with a rather proncunced
accent .- ; '

I get the feeling that he isn't too concerned,

vien he answers a question, with beingresponsive £o the
| question. In other worés, he rather effusively goes beyond
-the guestion.

This certalnly was not eli¢lted by fhe question

2
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| 1tself; but I think the point is made now. He testified
that My. Manson had the gun and fired 1t. We don't have to
g0 beyond that.

- MR. BUGLIOSI: All right. Thank you.
MR. KAN#REK' If I may,- your Honor, I would like to

1 make a motion that your Honor order the jury not to congider

the alleged firing of this gun in the directicn of Hr, Flynn
and the girl, and mere admonishment not sufricing, I ask for

a migtrlal because of the criminality that counsel has

[ allowed to be injected 1nto the case,

= S e e
I P <k

MR. HUGHES: Join in the-ﬁotiong- A
MR. SHINN: May I have a ruling on my motion, too?
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) THE COURT: What was your motion, Mr. Shinn?
MR. SHINN: To strlke the testimony about the shooting.|
THE COURT: All the testimony? ’
MR. SHINN: ©No. Just the portion that he tegt;ified-
that Mr, Manson shot im the direction of him and ‘this girl.
' THE GOURT: I think I am going to do. that, Mr.

Bugliosi.

The only faet that is relevant is the fact that
Mr‘ Manson had the gun
. MR. BUGLIOSI: Very well. ;

THE CQURT: The rest was voluni:éér:éd By the witness.

MR. KANAREX: May I ﬁavé %.‘;?niing on my request for
a mistrial? T .

THE COURT: The motion is demied. © = - ' 7

MR. KANAREK: Buf, your Honor w:?.ll admonieh?

THE COURT: Pardon? IR

MR. KANAREK: Your Honor is going o Aaﬂmdnlsh'zé o

THE COURT: Yes. I'm going to admonish the jury to.

.oa »

.disregard this witness's testimony abput Mr. Manson firing

the gun in the dixection of the witness, or gome other
place. | o

MR, KANAREK: I have another completely collateral

|  matter, your Honor.

Thureday is a Jewish holiday. I wonder if we
might have a recesgs for Thursday. It is a very importent

' Jewish holiday., Actually it is a two-day holiday, but I
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would only ask the Court for a recess for the one day.

THE COURT: What holiday iz it? |

mi. RANAREK: It is called Rosh Hashana.

THE COURT: I will give that gome further considera~
tion. L will see ﬁhat the other courts are doing im that |
regard. '

MR. KANAREK: Thank you.

MR, SHINN: I join in the motion for a holiday.

(Ielfhéreupo:x all counsel return to their respec-
tlve places at counsel table and the following proceedings
ocouy in open couri within the presence ‘angl hearing of the
jurys) | | S o

THE COURT: The jury is admonished to. disregard the
testimony of this witneds insofar as it relates to Mr. -
Manson., in regard to this testimony of having fired the .
gun in the direction of this witness dnd another persont.

A1l right. You may procead, Mx. Bpg.li‘osi. b 4

MR, BUGLIOSI: Ig it clear that all of his othet
testimony with respcct to the gun is admissible? Is that
correct, your Honor? .

THE COURT: Yes, it is.

'BY MR. BUGLIOSI:

' Is therc g boardwalk at the Spahn Ranch?
YR, KANAREK: VWag there. This is assuming facts not

in evidence.

MR. BUGLIOSI: It might still be there,
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THE COURI: Are you going to bring in heérsay, Mrx.

Kanarek?

MR, RAHAREK: No, your Honox, but I can state -~

MR. BUGLIOSI: I will withdraw that question.

Q
A
2
A

Q
A

e

A

.Q“

Was there a boardwallk at Sp‘ahﬁ Ranch? -
Yes. |

Vlhere was the boardwall: located?

Well, in fropt of the buildings.

In front of the main group of bm.ldings?

Yes, the main group of buildings.

You are familiax with the saloon, are you?

Yes.

1

" And there was an unde;.t:akz.ng *room?

The Jallllause. .

4 ’ ¢ " ) -
o ox® F . L& I =i v M4
* y . - = Cor g -
, x .

Okay. )
And the boardwalk was in front of the buildings",

1

! YQS. Yow ’ "’, -t

In June or July of 19692, did you have a conver-

¢

satwn with M. Manson on the ‘boardwalk‘?

Yes. . :
And who was brcsent at that time?

Well, there was Mr. llansom and Clem Tufts and

Bruce Davis?

‘Bruce Davis , yes.

vhat about Tox Watson?
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D =B o >

&

- Well, they were inside the place there.

When you say “they," vhom are you referring to?

I cau't say for sure.

¥Was there anyouc else sresent?

The rest of the people that were at the ranch.
Ghat time of day was this?

This was nighttime. Nighttime, Dark~time.
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4B-1 1

& And do you know the particular month this was?
> Y A A couple of months before the raid.
.‘ ,' 3 \ Q& . Again, June or July? o . ,
4 B June -- whatfié before June? I mean, which one

2

5 | comes first, June or Juljr?

6 Q June- umi}eé first and then July. o
Yoo T L AR
. 3 4 July of 19692 - Coe

9 A July, yes.‘ § » c
10 Q | What d4id Mr, Manson, say'to you? N

.| HR. KANAREK' I objert on the srounds of hearsay,

12 | your Honor, and remo‘ceness‘

18 THE COURT: Overruled.
‘ 14 | FR. SHINN: May this be limited ta Lhe declarant, your
| | 15 | Honor? | |
. 16 MR, BﬁGI;IOSI: “ It 1s limited ‘co_ Mr, Manson, your Hon‘or‘;’
w | THE COURT: Vepy well, |
18 |- * The Jury '.;Lé. admonlished to consider this

o~

'_19_ y testiMOny' only with ,r:espec‘c to Mr. lManson é.nd not with

20 t regard to any of the other defendants.

i

. o " MR. KANAREK: May I inquire as to what counts, your
| 22 { Honor? | " B
% | THE 'COURT: All counts.
20 MR, BUGLIOSI; Al eight cownts.
‘ 2 { MR. KANABEK_: What is your Honor's ruling in that

' % | regard, your Honor?

}
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THE COURT: I have ruled,
THE WITNESS: Would you repeat the questlon?
MR, BUGLIOSI: Your attention is now directed to one

- particular night In Jyly on the boardwalk in front of -

Spahn Ronch, and yourself and Ller Tufts and Bruce Davis

| and Mr. Manson are there. Is that correct?

A, YES.:ﬁ‘ - ) =
Q f Wnat ald xfwvméﬁéoﬁ'aai? DA
MR, KANARWK- Your anor in that regard,}l believe
thaﬁ Nr, Bugliosi's question is ambiguous,
This witncss has made two statements ‘as to the
'time, One tine 1t was a couple of months hefore. Now this
presént question of Nr. Bugliosl makes 1t in July.

" Now, T would ask that the question be framed

'to'reflect what 1t is in fact.

There is an ambigulty, your Honor.

THE .COURT: Your objection is overruled the second

| time.
MR. BUGLIOSI: 4 What did Mr. Manson say, Juan?
oo ' — U
A, "Well, I have come down to it, and the only

~ ot
way to get going 1s to show the black men and the pigs is

| to mo down thers and kill a whole bunch of these fuckin'

VR, KANAREK: Leading and suggestive, solicitation of

pige,? 7& A
: > M -
Q Did he say anytbing about showing black people
- anything? ‘

e
i

CieloDrive.cOmMARCHIVES



[ 13

10-

11

12
iz

14

15

16

17

18
19

20 .

ar

22
-+ 23

- 2%

25

26

11,834

- 1Is thiéfanother

hearsay, and lmproper foundation.
THE COURT: Overruled. |
THE WITNESS: What does that mean?
THE COURT: You may answer.
MB.IBUGLIOSI: Yqu 63n:pu11 the microphone closeé to

you, Juan. And you éap’sitlback and relax.

THE yzmnggs: Okéy’-.* ‘ s ﬁ;gtfi ’
_ MR, BUGLIOSI: Qi, ‘Did he say ﬁnything about > ¢

showing black people anything? i N
- {IR, KANAREK~ Ycur Honor thaﬁ?is ambiguouarin thég
}
seﬁ%é- the man jas\answ&#g@.as to npat phe coqver at;on ﬁ;L

;?verpatxon or iz iﬁ the same’ coﬁverm ‘ ‘f
g7 Y A | , .~
Eado? } i “ﬂf ; ! ‘ ,
: ,svl ] e Yoo
\ qg& cannr? Ovépruied ‘ L
l"’i ;, ' _t-' .

— YOu.may‘ansﬁer‘.

¥ .‘.'
Bl

‘ L —
THE WITNESS: ‘W8Yl, He wanted to show the Niggers,
you know, the way -- w&€kiy he felt this way, you know, that b

should show them,

qg;%;; 80 he hg& to go down and kill a whole bunch of

m§ther-fuckinf ﬁigs. '
‘ That 1s it, you know.

'MR. BUGLIOSI: @ This is what Mr. Manson said?

e

I
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2

A . Yes. ' ' P
MR. KANAREK: Before we proceed, may I ask your Honor
to strike that portion of the testlmony where he said

"he wanted.)" That is conclusionary as to Mr. ‘Manson. And

‘he felt." That is coriclusionary as tb Mr, Manson.
- Those porf;ie‘@m I 4sk be stricken.
THE CéUR"i‘ o X pﬁﬂerstood him to be relating the

T -

substance  of ;theé conve_rsat;oﬁ‘, _ ce
4 " Objection overruled. The motion is denled,

3

Let!s proceed,;'. . -

L 2 . . . 2
¥ ¢

I E

i
]
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BY MR. BUGLIOSI: | S
Q This "show the black man how to do this," did

he say this on more than one occasiona?

A Yes.
Q, On how ﬁzany 6cc‘asions?
A& - Lots of oécasions. ,
Lots of them. | ' AA

Q What were his words?
MR. KANAREK: Now T will object on the grounds of
improper foundation as to these othet occasions, your Honor.
THE COURT: Sustained.
BY MR. BUGLIOSI:

*

- Q So, on many occasions he Ba:.d he wanted to
ghow the black man haw t:o gio :i.t?
A7 Yes. ; '

e

Q bid Mansop eb'er‘tell in.I-“’WI;l'O ‘p-iﬁé v§er:e?"' , Uy
MR, KANAREK: Again, your Homor, mo foundation, o
MR.. BUGLIO“I' Thig is what I au tryi‘ng to da, Mr.
Ka:aarek. ) . L
ME. KANAREK: He is mow asking gor- gubstence, © ¢ !
'THE COURT: Overruled. | “
BY MR. BUGLIOSI: : ‘
.Q  Did Mr. Manson ever tell you whp pigs we:r:e?
A Well, the pigs were «-
i - You can answer that yes or no, ;Iuan.

'Pid he ever tell you who pigs were?
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- were?

Yes.
Okay.
On how many occasions did he tell you who pigs

On more than one occasion.

At the Spahn Banch?

At Spahn Ranch, yes.

puring the period of time that you lived there?

P -~ S

Yes.

Q Do you know vho was present when he told you
who pigs werel

A (Pause.) ‘

Q@  .Do you krow who was prcsent when he told you
who pigs were?

A Well, on this one océ,asion now that I can recall,'

you know, there was Brucc Davis, you know, Clem Tufts, and
¥

2 ' .'
him. . e T a5
» . . ) : 0. - 0 » o= % .
. ' : P -
;

Q And yoursel£?

. Well, yes. Thalt;ato'o, . :

q That is the same occasion on the boardwalk?
A Yes. - ‘l v
Q Who did Mr, Manson say piés were?

MR. KANAREK: Object on the grounds of hearsay.
THE COURT: Overxuled. '

THE WITNESS: Do I aﬁswer?
' THE COURT: Yes.
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MR. BUGLIOSI: You can answer.
THE WITWESS: Pigstwcre anything that carried or

gave the consenﬁito'support 4 system, the establishment,

you see.

BY MR. BUGLIGZI: o
] Verc thay white pecople or“black people?
A They wore the white people.

- Tem~toms werce the black people that married

- white pcople.

Q Did Mr. Mancon say that Tom-tams were black

people who married white pecple?

3 Yes.

2] Did he say where thesc white people, these

*

. a".’a

pigs lived?

A o Thﬂy 1lived 1n dead bins 0% tombstones..
- n. Dcad bins’ : ‘ _ .
A . Yes. This was the tbmbgtéhes,'the~sxmhdls,‘ .

The houses rcpresent the tomb“tcne, you know,

“ and the dead bins is the place where' thay laid their bodles‘~"

in there to die, or Waatever they were trying to aecompllsh,,

* ( o,

ybu know. : ‘ T ‘. RS

MR, FANAREY: . Your Honor, may L inquirg on voir dire
4s to whether this iz all at this particular occastn?

THE COUPT: Motion is denied. }, |

MR. HUGHES: I didn't understand that answer. L

wonder if we could have it read'back, your Honorx?

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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1 : THE CTOURT: You can get it during the recess, Mr.

2 Hughes. ‘
'. . g _ MR. BUGLIOSI: @ Did Mr. Manson ever talk about a
', | black-white war? ‘

" | A Yes. And he related it to Helter Skelter.

6 | ‘ MR. KANAREK: Your Homor, may that be stricken as
¥ , | mouresponsive? | |
: g THE COURT: That portion is stricken.

o ' The jury is admonished to disregard it.

10 MR. KANAREK: May we have a foundation, your Honor,
5 £ls. ,, | ds to time and place? '

1B f
. . 14 |
' B

16 A
1 |

CIE

20

24

® -

26
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THE COURT: Listen to the question, Mf. Flynn,

. and answer the questioh.

@ BY MR. BUGLIOSI: Manson did speak about a
Black-White war? | ‘

A Yes.' L

@ - Did he ever m?nﬁibh Helter Skelter to you?

A Yes. ?“:..-‘ |

o) “pgdlhe say\what Helter Skeler-was?

£

MR. KANAREK: Object on the wrounds of hearsay, and we
have no foundation, your anur,ﬁ : . ,
i . (I 74 O

- THE COURT: Overruled. 'You may answer yes or no.
THE WITNESS: Yes.

Q When did he tell you what Helter Skelter was? ‘
MR. KANAREK: We have no foundation, your Honor, as to.
time angd place and who was present.
~ MR. BUGLIOSI: You sald "time"? I just said when,
Mr. Kanarek, that was my question.
THE COURT: You 1nterrupted; he is trying té lay the
foundation, I admonish'you, sir, to Qtop that.

Q BY MR. BUGLIOSI: When did he say what Helter

A . -When he'first told me this was when the Beetles
record came out, you know.

& Did you see the Beetles record?

A I heard the Beetles record.

Q Was this in a white album?
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L

A -I heard the Beetles record, you know; they had

80 many I cannot say whether it was in a white album or not.

e\ Did you hear the Beetlés sing a song called

‘“Helter Skelter?

MR. KANAREK: That 1s immaterial, your Honor.
THE WITNESS: Yes.
THE CQURT: 0vei~ru1ed
Q BY MR. BUGLIOSI: And when was this? .
iﬁ. - I thihk -~ thik was way berbreﬁthe raiﬁ, you .
know, way before, way before the raida )
& - Do you know apprcximately When aimonfh da you

, %

A No, but I know it was way before the raid.

Q  Several months? .
- A Several, several months.
Q Do you know who was present when he spoke about

 Helter Skelter for the first time to you?

A Well, on a lot of occasions, you know, there was |

a lot of people present.

Q@ . But this is the first time, now, you and he
i heard this Beetles record? )
A Yes.
Q .And this was several months before August 16th?
. A Oh, way «- yes; ;ots of months,
g Mr. Manson sald something to you about Helter
: Skelter? . .
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A Yes.
&  What did he say to you?
MR. KAAREK: Your Honor, then may I object on the

grounds ne proper foundation has been laild, remoteness and

hearsay?

THE GOURT: Overfu;ed.,fYou may answer.

THE WIINESS' Whét‘did he say? .-
Q BY dR BUGLIOSI About Helter Skelter.-h
A Well, this was £ne change, the'turn of the

Karma, you see, you know, and. the Bla¢k people were to over-

| come the white people, you kndw,~and you see, bec&use the

love has been kicked so much, you know,ton tha Black people,

you know, and there was a revolution in order, you see, to

| balanece, you know, what the white man had done to the

| Black man, you know.

Q@  This is what Mr. Manson told you?
A Yes.
A% Did he ever tell you what would happen even to

the Tom—”oms during Helter Skelter?

M31 EANAREK: Can that be answered yes or no? I guess
he is trying to lay a foiundation.

THE COURT: Wny don't you let him answer the question

e, Kanarek and stop this interruntion,

MR, ' KANAREK: May we approach the bench Ffor a moment; ,

{your Honor?

THE COURT: Yes, you may.
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again, Mr. Kenarek, and I am not going to permit it.

- on the game polnt, by interrupting the witness' testimony, .

by interrupting the witness' answer, and so forth,

(Tne following proceedings were had at the
bench out of the hearing Of the Jury:) .
IR, KANAREK: If I may, your Honor ~-
THE COURT: WNo, you may not. You listen to me, sir,

You are starting your old tricks all over

You are interrupting and disrupting the

. testimony of this wiltness, ‘ .

I am going to warn &ou’right now for the last

- time, if you do 1t qgainlllahngoing to find you in contempt.

MR. KANAREK: iMay I ask the Court to listen,first, -
of all —- . ' k T " 1
THE COURT: I have liatened tc everything that has

gone on here this morning. It is the same old story all

L3
PO

over again. ‘ f'
MR. KANAREK: TWe baée the wltness, your Honor -~
THE. COURT: ‘Your strategy, Mr. Kanarek, is quite

{ clear to the Court:

‘Whenever there is.a wltness who has something
you consider to be damaging testimony to Mr. Manson, then
you proceed to disrupt the testimony of that witness and T

distract the jury by making repeated and multiple obJeetionL i

This is Just another repetition of the same

conduct that has gone on on many ¢ccasions at this triél.
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: evidentiary hearing on it,

I am not golng to put up with it. I warn you
again. .
MR‘KANABEK: May I‘respond to the Court?
THE COURT: You may.
MR, KANAREE: The Court is absolutely 100 per cent

[ wrongy There is no such §tra§egy.

Your Honor 1§”impﬁt£ﬁg something to me that is

r g :

not the ecase.. - .

- THE COURT: That is ¢he gase. - ﬂ ot fj'

t * ey
-

MR. KANAREK: Your Honor “is making an assumption that

| 18 not so, and I would like to he sworn on it and take an

%

T

This goes to the vital heart of this case. We
have several factors here, your Honor, one factor we have a
wibnes; who 18 not responding to the guestion.

I would ask your Honor to listen to the last

| question and see if it did not in faet 90llels a yes or no

answep,

Instead of the witness answering yes or no he

answers in a narrative fashlon with the most prejudiclal

type of material,
I allude to Cooper vs., Superior COurt -
THE COURT: What does that have to do with it?
.MR. KANAREK: I have an obligation to interrup% 80

 the Jury wop't hear what ié immaterial.

'THE COURT: There is nothing in the testimony of this
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| witneéss which gave rise to any duty on your part to interrupt
| or disrupt it. You are not foreclosed from objecting., You

| have the right and the duty to make all legal objections, but

you do not have the right or duty to make frivolous

.'objections or multiple objecttions on the same point, or

to interrupt or disrupt the testimony of this witness.
MR, KANAREK: iay I résﬁond, your Honor?
THE COURT; 'There is nothing to respond to, so let's

‘get back and ggt,oﬂ with i, o -
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know..

Ranch?

-MR, KANAREK: Say that we --

THE COURT: I don't want to hear any more from you
at,this point, Mr. Kamarek. I have heard all I want to
hear from you. ,
' T suggest that you bear in mind what I have
told &ou.

(The following proceedings were had in dpen
court in the presence and héaxing of the jury:)

'THE CbURT: You may proceed, Mr. Bugliosi.

BY MR, BUGLIOSI:

Q Did Mr. Manson ever tell you what would happen

 to the Tom Toms during this blackwwhite war, or Helter

Skelter?
You can answer that yes or no.
Yes.
When did he tell you this?
A - He told me that on several occasions, you

Q During the petiod you were living atvthe Spahh

| A Yes. ‘ _
Q Do you know who was present during those
occasions?

A Well, there was lots of people there you know.

On several occasions he told me this.

Q Do ydu know who was present during any of these

T

CieloDrive.cOmARCHIVES




at

«n

5a~2

10.

|

i2

13

14 |

15

16

= 17

8

19

%
a |
22 |
5

24

25

- 95

- 11,847

occasions?
A Well, Bruce Davis énd Clem.

Q Clem Tufts? |

A Yes, Clem Tufts, and some of the other peodple
there too, you kncw,' some girls. |

2 Do you know when he told you about Tom Toms
and black-white war and Helter Skeltér in the presence of
Bruce Davis aﬁd Clen Tufts? |

A . Well, he told me this after, you know, the
record, the Beatle record, you know.

Q Shortly after the Beatle record?

A Yes.
Q@ Do you know when the Beatle record came out?
A T know when 1t came out but I don't know the

- date, you know, and I know that I heard it.

0 What did Mr. Manson say about Tom Toms and
Helter Skelter and the black-white war?
MR. KANAREK: I object on the ground of hearsay, your

~ Honor.

THE CbURT: Overruled. 4
THE WLINESS: Well, there won't be no room for the
Tom Toms, you know; there would just be room for each race.
The white paoplé with the white people and the
black péogle with the black people and there would be no

middle, you know. So, you know, he spoke of the Zombis and

the =~

'y ‘!‘l .
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‘black religion, you see.

4 |

| that other party?

. - Honox.,

| BY MR. RUGLIOSI:

BY MR. BUGLIOSI:

Q You say he spoke of the Zombis?

A Yes.

Q Who are the Zombis?

A The Zombis from the -- it’s a religion £from

the black people. ,

Q He t‘éld you thai the Zombis came fro‘m some
black religion? ' |

A Yes, they have Zombis here, you seé a in this

Q  What is a Zombi to you, Juan? _
‘ A Well, a Zombi is something that serves a cause
without, yod know, without question. |
g Like a robot?
A . It sexves somebody without: a question, you see.

Q The Zombi serves someone else with questioning

A Right.
Q .Did he say how the Zombis fit into Helter Skelter’

R d

MR. KANAREK: That asgumes facts not in evidence, your

THE COURTI: Overruled. You may answer. .
THE WITNESS: Well, yes. -

Q@  What did he say? - |
MR, KANAREK: T object on the grounds of‘hearsay, your |

. re
.
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| y CTHE GOURT: Overruled.

. s | THE WITNESS: Well, the Zombis -« it is a religlon of
4 tile black people. ‘
5 ' You see, the Tom Toms , thgy wduld have no -+«

, ¢ | mo == no people, you see, because they iuixed themselves

* ', | and they weakened the race you see, as well as the white

g | people who weakened them, you see.
o | BY MR. BUGLIOSI: -

“y

. 16 ' Q This is what Mr. Manson told you?
| A Yes. '
2| Q Talking sbout Zombis, Juan, did Mr. Manson ever

13 | say anything to you with respect to ‘your being a Zombi?

. . 14 . A A Yes.

Ee Q@  When d{d he say this?
16 A Well, he mentioned this t:o’ ne out :t.n' the desert.
1 @ At Barker Ranch? |
18 | A Barker Ranch, and he mentioned this to me a
» 19; | couple of fimes down here.
P 2 @  Spahn Ranch?
T g A Spahn Ranch. |
22 Q When in Spahn Ranch?
) A Before the raid. ,
_ | 2 Q During the 'suumex.:.'of 1969?
.' 25 -.,' A Yes, yes. |
2% Q Who was present when He spoke to you abgut your |

S

4 .

L}

e
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being a Zombi?
A Well, up at Barker’s there was Danny DeCarlo

- and Bruce Davis and Tex.

Q Tex Watson?

A Yes, him and I.

Q, What about down at Spabhn Ranch when he spoke
to you about your being a Zombl?

A Yes, on occasion when we was traveling to this
neighborhood, and he says "I will get you‘a big gold

bracelet and put diamonds in it, you know, and you can

_be a Zombi, my Zombi, you know, my szbi.

a Did he say you could be his head Zombi?
MR. KANAREK Leading and suggestive, your Honor.
THE. COURT: Sustained. |
BY MR. BUGLIOSI: ‘ |
Did he use the word "head" in respect to Zombi?
Yes. “
‘What did he say?
Well, in regard to streﬁg»th, you see, that of

P

«= you knaow.

You are a pretty strong mjan.?

Just & little bit; but -~

Go ahead. | .

But he sid that, you know, "I will get you

» L B O

s gold hracelet, put diamonds on it; you be my head

Zombi," you know, "big strong man, jump over fences across

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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the creek, 20 miles," you know.

Q- ‘He said this to~you more than once?

. Yes.

D

o

Yes.,

. wm

i '11,851 : ..-. = ) :

Were you érresied on August 16th, 19697
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) - Q@ . You don't want to talk too loudly now.
2 'THE COURT: That is not necessary, sir, keep your
. 3 | volce down, |
- THE WITNESS: - Yes, sir.
- - | I BTJGLiQSI: Your Honor, I‘ have here a photograph
4 - 5 | depicéting a group of ;;eople. May 1t be marked People's next
* , | in order? ;‘ ’ '
R MR. KANAREK: May I $ed this particular photograph,
M o | your Honor? - C ‘
260 Ty THE COURT: Peoplef's 260 for identifica,tion. b
. u | (Mr, Kanarek examines the exhibit ) ] .
12 N Q BY MR. BU&LIOSI-- f shciw you Peoplé"s ‘260 :,‘t‘or"
. - identification, Juan, a photograph Do you know what 1s
. 14". shown in that photograph? S
| i | : - A Yes, _
% | @ Are you shown in that photograph?
17 ] A . Yes,
18 & Over here to the far left?
y 19 A Yeg. |
: 2 4 With the cowboy hat on?
" 21 .At Yes.,
éz. {8 Do you know who these other people are here R
23 — sitting on the ground?
' 2; | A Yes,
‘ s Q Who are some of them? |
| % “ A There 1s Barbara Hoyt, Johniny Swartz --
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" Bp2 g Q@ . Johnny Swartz?
N | '_2‘ | A Swa.rté, ‘and Larry.
. - Q Larry Jones?
4«I ; A, Jones.
5 Q sﬁting down here with the white shirt on?
\ 6 A Yes.
% 7 S Kathy -~
: 8 Q -- G1llls? 4
| 9 A - = i}:i.il:is’," yes.
10 8 &,Is that Danny 5é--Ca_rlo -dqwn"i:heré?-l ,
S11 A 'Danny De Cariof. - ‘
2 | Q To vour ;eft"z;‘ s : ‘: ”‘J w l 3 4
L . B 4 . Yes. ‘ ‘J ,‘ | _ )
‘ . 14 Q - Who 1s sitbingl on a Arocrk'h‘etfé?t 9‘
| 15 | | A. I don't rééognize that girl.
16 | Q;"- "Does that look like Stephanie Schram to you?.
" w | Amird namea Stephanie? |
B | ' A No, well, I'm not going to say that because I
. 19 don't recognize the girl.
20 . Q ‘Does that look like Squeaky over there in front

21 L of you?

(4]

e | A This one?

B Q No, right here where I am pointing.
2 | A No, that looks more like a man to me.
.‘ .3 ‘ g Do you know who that man 18? It's kind of hard -

% | to tell, isn't 1t, Juan?
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A On that ploture, just that thing (indicating).
Q * Do you know who is sitting here at the bottom of

the rock?

(il

Garth Tufts,
Clem Tufts?
'Clem Tufts..
Also known as Garth'Tufts?

Yes, _

Do you know when this photograph was taken?
At the raid. | L

Augus# 16?. . e

Yes.. . . s . ., ,
19692 - r e
Yes,

At Spahn Ranch? :

Yes. ) ":t’[' ‘ ':4 jv ',. 2

Yoy

L S A S > R > B = B S

Where are you located here, just in front of the

saloon?

A Yes,
THE CQURT: Let me gee that picture.
(Exhibit handed to the Court.)

'@ BY MR, BUGLIOSI: About & week befope August
16th, 1969 did you notice sny group of people leaving
Spahn Fanch one night?

A Tes,

Q Do you know how many days it was before

CieloDrive.cOmARCHIVES




P

.10

- 11

12

13 .

¥ |

15

‘ 16
17 |

B

19.

20.

21

22

23

24

25

11,855

August 16th exactly?

O P O P e P e oo P

b‘a

I >

uI am sure that - ft*was dark,

P r e e P O F PP e P

-About a week, somethlng like that.

And about what time of the night was 1t?
Oh, 1t was dark. I would say about 8:00.

" 8:00 p.m.?
-8:00 -~ something like that, 8:00, 9:00,

You are not sure of the exaet time?

And where. were ¢od ‘at the bime?

I m in the trailer.

-~

"Whoae trailer is this? - 'f'l‘ﬂ-'

This was a trailer next to the house.i
Next to George Spahn s house? i f
George Spahn's housq,‘ L

Do you know whoég traller it wasd?-

It was Johnny Swarbtz's,

*Johnny Swartz's tréiler?

Yes,

‘And you were inside the trailer?

Yes, yes.

Do you know Susan Atkins?

Yes,

Do you know.her‘as Sadie Glutz?

Yes,

Was Sadie inside the trailer with you?

Yeé, she was there for a while.
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) e ) e R .I;‘ 1‘/"." .I
S ! ngéréépiph, 1taf%}1,be
3 K ' ¢ ‘e S 2
i { Qt}lw}.aﬁéi is xngat,-_f;‘o "bg,,nonsiqlered with respect to any of the
el A o '.ff‘*. it =y ’,_- .", e *u ,"‘- g e A 5 = : ’

Q And did she ém leave the trailer?
A Yes. ' ‘
Q@  Did she say anything when she leff the traller?

YRS KANAREK:, T\object on the grquads o-f,rhea'psgy%

J'. :.’;" B T ‘. ‘ ‘, ..’ ' ‘ \ g g T
I’hﬁ;:;gt{G}ﬁG’Slﬁ Limited, bo,Mibs\ ‘Atkins, yotur Honor,
. ._’, ) 7 , F g ‘o "’ ’..' , 4..' ‘“,‘ " :'; . 5 ‘ . ' I. ' :‘

'IZHE'COURT_:,*'.X‘ou‘ may_dnswex‘t; S e e

~—
- -

THE WITNESS: _Yes.

-
AN
y »

b

~THE €QURT: The~Jjury is admonished *?qgamipg Ahe -

1igtbed a5 t6 Miss Sugdn Atking) .

1'!/[ 4 .

* N

other- defendé‘ﬁ‘i:%‘. Phet e T T T N T s
T :
o] BY MR. BUGLIQOSI: What did ‘Susan Atkins ‘say
as she left the trailer? ~ - @ -, | S ey,

A 'Well, she just went back of the trailer; she
. had a little black cape with a red boStém and she had two. |
" little buttons, you know, and she sald, "We are going to

get them fucking pigs," you know,‘ and poof, outside they went!!

There was two more glrls, too, on the boardwalk, | -

you See', the boardwalk like that, for the trailer, you see,
the steps to step down, you see,
A -And then I looked .thr'oug;,h the window -~
@ . Of the trailer? :
A - of the trailer.
Q What did you see?
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'stri.cken,: the portion there -~ you see, this 1s the vice-~ -

‘th.ey went down, you know, and then when I looked out,

—

MR. KANAREK: Your Honox, may I ask that this he

vou see, we have already forgotten --
THE COURT: This is a new question, Mr. Kanarek.
MR. XANAREK: No, your Honor. | ’
_.THE COURT: The objection is overruled. You may
answer the question. "
BY MR. BUGLIOSI:
Q@  What did yon see when you looked out of the
trailer window? '
A Well, there was three girls, you see; Susg— \D

Atkins goa.ng out the doopr, there was two on the §steps,

your see, they were getting in the car.

Q Vhose car?

A This yellow Ford car, J 6I-mny Swartz's car,
you see, and ﬁr. Manson was (witness indicates).

0 Mr. ﬁansbn was what?

[};. Pl Was ?}zﬁ'ﬁ.g,, g JE 1268 T 2 b et HononiX 22 JLJ;*’ 2

Q You saw Mr. Manson behind the driver's seat? ’f*'?,;';
A Yes. . 4,'3?;’&"
2 ‘Do _ybu' know who else was in the car? ;*;32‘,
A There was Garth ‘Tufts. e
(4] Clem Tufts?
A Clem Tufts.

There was Tex Watson., There was Lulu, -

Arl
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. driving,

19

O

= O

~ MR. BUGLIOSI: May the record show I am pointing to
' Leslie Van Houten. '

THE COURT: The record will so indicate.

'_ﬁY MR. BUGLIOSI: | |

Q

4

Q

A
other lg:!;:r;l 5

I saw her for a couple, you know, her and Mr. Mahson

Q
Tex Watson?

4

Q

A

9

- her, right?

MR. S

object on the groundg it is leading.
THE COURT: Sustained.’

. There were sevén of them -« you sgay there wasg

When you say Lulu, whom are you referring to?
Right there, that pretty girl vight there.
This girl here, I'm pointing to?

Yes, the fretty one,

You knew Migs Lesllie Van Houten as Lulu?
Yes.

Who else? )

Patricla Krenwinkel, Miss Susan Atkins, thig
that is what 18 -- Linda Kasabian, you know,

Four girls and three boys, yes. ‘
Okay, and you say Mr. Manson was driviang?

Yes. . _ A AN
You noticed that Sadie had something black on

HINN: May I put in an objection, your Honof?
1 believe that is a leading queation. I

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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THE WITNESS: I didn't say she was --
THE COURT: Just a moment, sir, there is no question
pen&ing.i
We wili take our recesg gt this time, Mr.
Bugliosi. |

Ladies and gentlemen, do not converse with

- anyone or form or express any opinion regarding the case

until it is £inally submitted to you.
The court will recess for 15 mimuites.:

"(Recess.) -
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Tim _COUR'I:" All partiés,, counsel énd jurors aie
present. '
. You may continue, Mr. Bugliosi.
MR, KANAREK: May we approsch the bench, your Honor?
THE COURT: Very well.
(Whereupon all counsel approach the bench and

the following proceedings occur at the bemnch outside of the
hea,m.ng of the Jury:)

MR RANAREK: Your Homor, I believe it is a fair
statement that when Mr. Bugliogi thiz morning said some-
thing about "is, referring to something at the Spahn
Ranch, and I hel:neve my point to the Court was it should be
"was," the react,mn of the jury was such that I believe,

I think a couple of. them iaughed indicating that they know

’ -

. about what happened at the Spahn Ranc;h. Pk, :

Therefore, yous Honor, I make a motz.on that
‘there he a voir dire of theé Jury as ‘o’ tb.eir knowledge of
what happenect at the Spahn Ranch T I

There is a very vii‘;uperative articie s which I
have bﬁried in my brilefcase, I have cut it out of this
morning’ g Timesg, involving the Spahn Ranch, and I would
ask that they be voir dired to determine their state of

mind, whether or not there has been any effect on thelr

 state of ﬁzind, as to what they may know concexrning the

events about this Spahn Ranch and the publicity that has
been generated as a result of the Spahn Ranch burning up. \/
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"do you have?

19 -

Furthermore, your Hoﬁor, L also have evidence,
newspaper articles ~- | '
| THE COURT: Just a moment. |
Whét do you mean "also have'"? What e&idence

+

MR. LANAREK. Clmppmngs, clippings Erom the news-

papexn; 1 bel;eVe, “in tne last.weeﬁ.

THE, CQQRT ST have read the artlcles. Allaright.
| MR. KﬁNﬁﬁEK. Where;n éhere has bean mentioned Sugan
Atkins' confegsions that have been aliuded to, I believe,
by the Los Angeles Times, in connectlon with, I'thifk it
was, Barbara Hoyt's testmmony. L R >
I would like to vo1r dlre the Jury to
daterming whether they have any knowledge concerning these

.mgtters.

I believe, your Honor, that as a résult of
this -~ .

THE COURT: That is another example, Mr, Kanarek, of
whj the jury was sequestered. They don't read newspapers.
The newspapers are edited and all xeferences'are cut out,
| MR. KANAREK: But they have conjugal visits, your
Hﬁnor. ’ . | ‘

I mean, the road to hell is paved with good
Intentions. - B
THE COUET: All right. . Anything elae, Mr. Kanarvek.
MR. RANAREK! My motion is that your Honor allow us,
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1 | and }our Honor himself, to voir dire the jury to find ont,
' 2 | sinte the timé they have beent sequestered, as to whether
‘8| any of those ma;:t:ers have come to their attention by way of
4 | conjugal visit or otherwise. o ‘
s 'THE COURT: I see no mecessity for it whatever,

6a f£fls. 6 | The motion is denied. ‘ '

LS

10 | ' s
._11
12 ’ : (.«. ,, L :*"‘“ N
) 13 |
h . ' 1 |
15
16-
17

18

.22:'
- “
o o
. . .
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% |

MR. HUGHES: Your Honor, may I be heard in that
regard? I would like to join that motlon -- but I wanted to
also add that I dld hear some audible laughing and certainly

a great deal of smiling about that series of guestions

‘where 1t was put, "Is there a boardwalk at Spahn Rénch,"

"Was there a boardwalk at Spahn Ranch, "

There was laughter and smiling from the jury,
which gave me the distinct Ampresgiorn, your Honor, thai;~
they were at least aware of sertair, things that recently
happened atsSpahn Ranah, perhaps the Pire that destroyed it,
and that led mc to believe tﬁat ir they coul& read that
about Spahn ‘Ranch, they might), indeed read neWSpaper
articles about othen tbingq happenin" at the Spahn Ranch,

" or, Indeed, the trial itselr

. T (R R .
MR, SHINN: I will Join dn the moflen,:your Honor.
THE COURT: I see no reason for it whatever.,

The jury ls permitted to watch television but

not any references to this trial.
) As we all know, over the weekend there have been |

8 series 6f disastrous brush fires in Southern Califormia,

including a fire, dccording to the ﬁews reports, that

destroyed all or a portion of SpathRanch, It is possible

' that in reciting the places that have been destroyed, a

news reportmay have referred to the Spahn Ranch, That is
possible. Bubt that couldn't possibly prejudice anybody.
‘ MR, BUGHES: I wish to state, and I offer to be'sworn, “F

CieloDrive.cOmMARCHIVES




e
fy

L 1Y

LY

PO !

i1

12

13

14

15

16 .

17

“m
- 19
20

2k

23 i )
2t |
" o5

26 .

11,864

thaf I have heard news reports over the weekend that not
only alluded to Spahn Ranch but made other alluslons during
the news reports to Mr. Manson and this trial.

‘MR, KANAREK: I would 1ike, not at this time with

the jury in the box, but when the Jury is not in the box,

to offer -evidence on behalf of thls motlon, newspaper
clippings that I have in my briefcase, fdr the Court to

consider.
THE COURT: I read the newspapers, Mr. Kanarek, and
I am aware of the referénces. The Jury, howe%er, does not
read the newspapera« ‘That is the point.
Let's get on with the‘trial "
MR, HUGHES: Thank you, ,
'MR. KANAREK: Thinkfyaﬁx SRS w5
(Whereupon, éllnc?unse1 return to their

respective places at counsel table and the following

- .proceedings occur in open court within the presence and

hearing of the jury:) » ' . P,
| I )
MR. BUGLIOSI: @ lir, Flynn, do you recall how

these seven people were dressed at the time they got into

_the gar? ‘
A No.
The only one I remember was Sadie Glutz, you
know, |
R How was she dressed aggzﬁ¥“; -~4ﬂn~zig,

Well, the only garment that I remember, as she
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walked oﬁt the doom, she-put this cape on.
You know, this short cape. It was short like’

this, and it was red inside, you know, and the oubtside was

Do you know what 45 shown in that photagraph,

- -
i g ;0

Juan? »_ ' - ot T v
A ‘This is Johnhy Swartz's car.

‘ bl&Ck. O
. gggzzzf
Q You ssw Mr. Manson get behind the drlverts -~ 2=
seat? - ,
A Yes, slr.
L
Q . Did you see Mr. Manson start the car? t
A Yes, sir, I heard him, |
Q pid you see. —che’car‘ drive off the lot?
A ‘Wbll, I saw it moving, you know. Then I just
pulled the shaﬂes over like fhat and just atayed iu there,
A ‘u
ou kriow. : ;
y.‘. ow 7 A
Q - I show you. Peaple‘s 38 ror 1dentification,
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drive afk
A ' A couple of days later; you know.
Q ; You had:ﬁeérd about the Tate-La Bilancg murders?
. A ; Yes. We witnessed it, too, t@ruugh the media
1 o the tele&isibn, you know.' ' ﬁfﬁ}_“.j

This is the car that the seven people were in?

Q-
A Yes. ’ _
Q i show you defense exhibit I for identification.

| Do you know who is shown in that photograph? o
A Kasabian. '

Q Linda Kasabign?“

4. ' Lipda Kasabian.

Q Did. you ever have antargument Juan, With Hk‘
Manson in the kitchen at the Spahn RanchV*- ' ' |
A Yes. S T 4 S ;e
« KANAREXK: That calls‘fb; a conclua;on, your‘ﬂonor.
THE COURT; The Objectlﬂn.Wlll he sustained.
The answer is stricken and the jury is admon~

ished to disregard it.

- BY MR, BUGLLOSI: ' . OIS JA

qQ Did you ever have a conversation with Mr.
Maﬁso.n in the kitchen at Spabm Ranch?
. Yes. |
When did this con§ersation take place, Juan,

i
I
in relat lon to the evening when you saw these scéven people

MR. KANAREK: Your Honor, may that be stricken, the
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6b~2 e witnessed" portion?
. 1 4,‘
THE COURT: The motion is denied.
" oL ewon is

; BY MR. BUGLIOSI. ’ = i
¢ | 4

Q T This conversation you had with Mr. Manson in

the kitcheh at Spahn Ranch, was this before or after you

heard aboﬁt the ‘I‘ate-La Bianca murders?

3 . A After. |
) . 1) And it was a couple af days, one or- twa days',
you say? '
9 3 = . " .‘ - b ’
i . A : . o . ., 7‘ X . : oy W
10‘_ Yes i . P °. ’ K " . &
. Q After you saw the seven people drive off?
Nahmt i
) e 3, . . &

12 & . Yes, | S |

% | Q Who was in the kitchen with you and Mr, Manson?
. % ' A Miss Glutz -= well, when I walked in, you know,

% Miss Glutz was in there, and there was Diame Bluestein?
Q That is Smake?

A Snake. And Ouish, you gee.

Q, Ruth Morehouse?
A

16

17

18

. 1 Yes.
. a | - I just got through unloading a truck of hay,
.' " and I walked in there to get something o eat. L
'22_ o . 904 L scrounged out something ‘to eat, and I sat

op |down, you know, to have something to eat.

o6 | 8] What happe'fxed next? .
’. ' o8 | A Hr. Manson walked in and he went like thig
a (indicating) .

2t
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_ 3}13 ‘walked
i ".1\ “y

| you know.

J - | —TT
" @ Brashed his left shoulder with his right hand?

A Well, yes. Like that’ )
,'And the girls walked. out you know. rEe
§  Hov long after he brushed his left shoulder
dz.d the girls Walk out?
<A

W 11 the- f;.rst one was Iisls_.tel}rt\z,;you Jnov,
i ' T

A ’ \ . \ 3 . : ] . . '.‘ $ N
SYO I& \ s !1 ) ; ‘. I _‘: {‘ 1l ' \\‘\
' - l
g VA long a‘ftef ;hi made rhz.s: bm‘ushing mot:l.on t.c)
WEE TN .
b:;;,s 1l shguldér dfld.* they waIk nut?

Right when they notlced it, you know. .

—u..r.

+
5

Immediately?
Immediately, yess
Okay.

o » O P

What is the mext thing that happened?
A Well, I was going to eat, you know, and I am

Q '],‘here vas Just you and Mr. Manson the‘re?
A ' Yes,
‘ I wasn't watching him. I was watching the food,

Then he grabbed me by the hair, you know, and
put a knife gﬁn my throat, and he said, "You son-of-a~biteh,
don't you know I am the one who is doing all these killing_s?_”f

Q What 1s the next thing that happened, Juan?
A I told him -~ well; you know, I thought he was
just boasting, you see -- so I told him -- he said, "Are you 1
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L carm

'@ngoing to come with meﬁ 1 % & A« ;3‘; P74 e

you know."™

TR A o

P *

|

.And I saild, "I am eat:.ng and I am right here,
So he put the knife down. ‘

He says, "Okay. You kill me.”

And I says, "I don't want to do that,” you know.

r‘fh'éu;n.e:g 275 = 7t
R R T : f}f/‘ffz lf |
/

b ‘l

-~
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' defendants.

THE, COURT: Will counsel approach the bench, please?
(The following proceedings were had at the

bench out‘of the hearing of the Jury:)

THE COURT: Mr, Bugliosi, I was not aware of this
conyersation; of gourse, no one has ever told me about it.
I am concerned with the problem we were dis-
cussing the other day. |
_¥R. BUGLIOSI: There is no editing: this is the whole

| conversation.There is no implication of any of the co-

{

W 4 ¥

»This Is tﬁe éntire conversation, and I have

! given'a eopy of the stapemqnt‘tq all -of the‘defense counsel,

*
¥
-

your Honop. - .
THE CQURT: There 1is n¢ reference to anx ¢o~de£endanb
MR, BUGLIOSI: No, your Hohor.. a
THE COURT: Or anyonetelse...,Al,“‘ e
MR. BUGLIOSI: No, your Honor,

MR. HUGHES: I would object anyway to this whole line

~ on the Arenda-Bruton questions we raised the other day,

your Honor.

I believe the record there speaks for itself.
MR. KANAREK: Yes, your Honor.
THE'COURT* What does that mean, Mr, Hughes? I haven't]

. the faintest 1ldea what you are talking aboub,

MR. HUGHES: Well, when we had the Barbara Hoyt

question, there was a long series of discusaions In chambers,|
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THE COURT: Yes, I'm qulte famillar with that.
MR. HUGHES: Even though rio other person is

mentioned ~-

THE COURT: What you afe saying is that you are

contending that this conversation implicates the co~ -

| defendants. Is that what you are saying?

MR, HUGHES: Yes.
MR. SHINN: Indirectly. |
THE GOURT: It certalnly has not yet, That 13 why I

. am calling you gentlemen tothe bench, to find out if any-

thing else is golng to be said. '
'MR. BUGLIOSI: This is not a situabion where there

has been any deletions, your Honor, This is the enbtire

‘statement and I typed up a vreport and gave 1t to defense

courisel about a moénth and a hglf ago.

' He is testifying subsﬁanpially in accordande
with that feport. Mo other people are mentioned.

THE COURT: In the future, to avold the necessity of
my having to stop a witness i the mlddle of a conver-

sation because I don't know what 1s coming, let me know in

" advande and we will have a conference in chambers and we

wili,ﬁiacuss these cohversations which may ralse the
Bruton-Aranda problem, and iron it out in advance.
| "MR. BUGLIOSI: I apologize.
MR. KANAREK: I would like your Honor, if I may;
to point out where the Court interrupted the witness,
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THE COURT: It was for the protection of all

parties.

MR, KANAREK: DBy the same token —-
THE CQURT: If you don't see the difference, get

. somebody o explain it to you, Mp, Kanavek, That will be

enough., T don't yant to hear any more.

MR, KﬁNAﬁEK: May 1 make some argument?
THE COURT: You may not.
fThe following proceedings were had in open

court iﬁ the presence and hearing of the jury:)

Q- BY Eﬁ. BUGLIOSI: Xow, what did you say to :
Nr.'ﬁansoh when he placed the knife there?

A I told them that I was not going to do -~
I was not gbing to i1l him or harm him, you'knpw,
Angd he sald to me that 1f that was the way I felt then I
should, you know, if I do like that to aim. then I should

.go down the creek to the waterfall snd make lovée to his

1. glrls,. you know.

4] Vhat did he say, what were his words,
egssentially, his words? ‘

IR, KANAREK: I object on the grohnds of hearsay, your

Honopr. I ask that the previous statément be stricken on the

grounds of hcarsay as to what‘this witness stated, your
Honor. |
THE COURT: The motlon is denied.
- Q BY MR. BUGLIQSI: Vhat did he say to you in his
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| words, Juan?

'

A He said, "Go down bne creek and make love to
) What'&id»you say ta_himin fesponse-tb-%hatf
A Well, I sald that if I quted to cﬁgtéaet a
; nine-nonth case of syphilis o? gonorrhea, he would be th
first one T would come to see. ‘ t
Q ~ In other words, you did not want ta goiébﬁn i
.and make love to his girls? : il
A No, no, I felt that they are beautliful buk, you.i
know -- A
THE COURT: £11 right, that's enough. j
MR. XANAREK: May i Inquire, your Honor, has the f

witness finlished?
Your Honor interrupted the witness, I believe
he had not finished the question. '
THE COURT: That will be enough, Mr. Kanarek.
Q BY MR. BUGLIOSI: .Did you ever drive around
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